Pacuer 3jieKTpHUYeCKHX Henen
IMMOCTOSTHHOI0 M MEPEMEHHOI0 TOKA

Conepxkanue: 1. Paccunrars TMHEHMHYIO LENb MOCTOSHHOTO TOKA Pa3JIUYHBIMHU
METOJIaMH.

2. BriOpaTh onTHMaabHBIA METO PELICHUS TIEPBOM 3a/1a4H.

3. CocTtaBuTh OanaHC MOITHOCTEHN JJI1 MPOBEPKHU MPABUIIBHOCTH
pELICHUS TIEPBOU 3a1a4M.

4. PaccunrtaTrh 0JHO(A3HYIO JUHEUHYIO 1IETb IEPEMEHHOTO TOKa
CHMBOJIMYECKHUM METOOM.

5. CoctaBUTh OaJlaHC MOIITHOCTEH B KOMIIJIEKCHOW (popme IS
IPOBEPKU MPABUIIBHOCTH PEMICHUS 3a]Ia49H.

6. IloCTpoUTh BEKTOPHYIO JUarpaMMy TOKOB M HAIIPSIKCHUN Ha
KOMITJIEKCHOM ITJIOCKOCTH.
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ITIOCTOAHHOI'O TOKA

Pesynbrar: 1. PaccunTan Cl0XKHYIO JUHEWHYIO JIEKTPUUECKYIO IIEMb
IIOCTOSSHHOT'O TOKA C HECKOJIbKUMU UCTOYHUKAMU METOIOM

HAJIO)KEHUS U KOHTYPHBIX TOKOB, TP 3TOM HUCIIOJIb30BAJI: METOL
npeoOpa3oBaHus TPEYroJbHUKA B SKBUBAJICHTHYIO 3B€311Y; 3aKOH
Owma; nepBblid 1 BTOpou 3akoH Kupxroda; Meton YIIPOLIECHUS
CXEMBI.

2. Hamen yactuunbie TOKU OT AEUCTBUS KaKIOTO NUCTOUYHHKA B
OTJCIBbHOCTH.

3. Hamen uCTuHHBIE TOKH B BETBSIX, UCITOJIb3Ysl IPUHITHIL
CYIIEPIIO3ULINH.

4. CocTaBuil OaJIaHC MOIIHOCTEM JJ1s1 POBEPKU MPABUIBHOCTH
pELICHY 3a/1a4H.
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I, =1,-1,=0,59-0,103 = 0,487
I,=-TI,+1,=-0,21+0,236 = 0,026
I,=1,-1,=0,292-0,149=0,143
[, =-1, +1, =-0,294+(-0,045) = -0,339
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8. Basranc MOIHOCTEH
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— cyeT ogHoha3HoOU IVHENHON

ANEKTPUYECKOU Lienn NnepeMeHHOro Toka

Pesynprar: 1. Paccuuran ogHo(da3HyIO JIMHEHHYIO
DIEKTPUUECKYIO LIENb IIEPEMEHHOTO TOKA
CUMBOJIMYECKUM METOJIOM, IIPH 3TOM
MCII0JI30BaJT KOMIUIEKCHBIE YHCJIA.

2. IlocTpouii BEKTOPHYIO JUATPAMMY
TOKOB M HAIIPSAKEHUN HA KOMILICKCHOU
IJIOCKOCTH.
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AJTOPUTM PELLICHWUS

I PeakTBHBIEC COIIPOTUBIICHUS BETBEU
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3. BXxogHO€ CHHYCONIAIbHOE HANPSHKEHUE

u=U_sin(wt+ ¢ )=320sin(wt+90°)

4. JleuCTBYIOIIEE 3HAUCHNUE HAIPSXKCHUSA

U :&_ﬁzzzay)g
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5. KoMIuiekc BXOJHOTO HapsKEHUA

W=U*e? = Ucos¢p=x jUsing =
— 226,308¢05(90)° + 1226,308sin(90)" = 226,308;



6. KOMIIJIEKC COTIPOTURIIEHUM [1apaAJLIIEIIbHOTO
yqaCTKa [EIH

Z,*Z, (40-80j)*(60+40j)

Z,+7Z, (40-80j)+(60+40j)

Z, = =59,31-8,276j

7. KOMILIEKC MOJIHOTO CONPOTUBIICHUS LETH

Z..=2Z,=5931-8,276]
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3. KOMIUIEKC TOKa B HEpA3BETBJIEHHOW YaCTH LICIIH

= Sy
z 59,31-8,276]

= 3,743j— 0,522



9. KomMmyieke Hanpsi>KEeHUs napauieIbHOIO y4acTKa.

U, =U=¥f=*7 =(3,743j-0,522)*(59,31-8,276j)
=226,317]

10. KomMmjiekc TOKOB B pa3BETBIICHHOM YaCTH LEIIN

K = B _ =203 1} | 1351 5o,
Z,  40—80]

g = :226’317j:2611j+1 741
= , 60+40j ’ ’



11. BexkTopHag muarpamMma Ha KOMHJIeKCHOP’I/
__ HIIOCKOCTH
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